

LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERÉTŐL

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

I.

LEJÁRT HATÁRIDŐJŰ HATÁROZATOK

16/2021.(IX.30.)Öh. számú határozatban foglaltaknak megfelelően Pappné Györi Tünde óvodapedagógus, a Cifra Palota Bábcsoport vezetője kérelmének helyt adva a Létavértes, Árpád tér 19. szám alatti 1582 hrsz-ú ingatlanból 49,50 m² területű helyiséget bábmúzeum kialakításának céljára térítésmentesen biztosítja az Önkormányzat. Az üzemeltetéssel kapcsolatos részletek kidolgozásával megbíztuk a Városi Könyvtár és Művelődési Ház vezetőjét, valamint Pappné Györi Tünde óvodapedagógust.

28/2021.(X.28.) Öh. számú határozatban foglaltak alapján a Berettyóújfalui Tankerületi Központot értesítettük az iskolák felvételi körzethatáiról.

II.

KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNT FONTOSABB ESEMÉNYEKRŐL

2021. október 28. Képviselő-testület soros ülésére került sor. Napirendjei:
1. Beszámoló Létavértes környezeti állapotáról, a környezetvédelem helyzetéről
 2. Beszámoló a Létavértesi Gyermeksziget Óvoda-Bölcsőde munkájáról, munkatervéről
 3. Különfélék
 - 3.1. Beszámoló a Létavértesi Városi Könyvtár és Művelődési Ház 2020.11.01-2021.10.31. közötti munkájáról
 - 3.2. 2022. évi startmunka program jóváhagyásáról
 - 3.3. Létavértes SC'97 Sportegyesület kérelme pályázati önrész biztosítására
 - 3.4. Az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról szóló 1/2017.(I.18.) önkormányzati rendelet módosítása
 - 3.5. Sziget utcai útfejlesztés kivitelezési munkáihoz szükséges önrész biztosítása
 - 3.6. Iskolák felvételi körzethatár kialakításának véleményezése
 - 3.7. Ipari Park kivitelezési munkálataihoz szükséges önrész biztosítás

ZÁRT ÜLÉS

2021. október 29. Állampolgársági esküt tett 42 fő a Városháza házasságkötő termében.

2021. november 2. A hónap folyamán Debreceni utcán befejezzük a Nagylétát és Vértest összekötő régi magas (fémvázon álló) betonszerkezet helyén új gyalogos közlekedésre alkalmas járda építését és a vízvezető rendszer újjáépítését a fő közlekedési út mellett. Az elkészített

korlátok biztonságot nyújtanak az ott járók számára. Ezt követően az önkormányzat dolgozói a Táncsics utcán kezdtek járdajavításba és építésbe. A kapubejáróban vastagabb és hálóval megerősített szerkezet készül. Terveink szerint idén mintegy 400 métert tudunk megépíteni. Szintén befejeződött az útalapoknak a pótlása a Roma Nemzetiségi Önkormányzat közreműködésével.

2021. november 3.

Az ESZA pályázat projektmenedzsmentje a létavértesi projektrész iratanyagát nézte át a pályázat év végével történő lezárása érdekében. A projektben Derecske Város Önkormányzata – mint gesztor szervezet – kezdeményezésére történt a vizsgálat, tekintettel arra, hogy a minisztérium közreműködő szervezete több esetben az elszámolhatósággal kapcsolatosan tett jelzéseket. A feladatokban a projekttes problémát saját hatáskörben igyekeznek elhárítani, mellyel kapcsolatosan a csatlakozó önkormányzatok egyértelművé tették, hogy anyagi felelősséget nem fognak vállalni.

2021. november 10.

A Parmen Kft. vezetőivel egyeztetünk az ipari terület bejárójánál levő több mint 4 hektár nagyságú területük visszavásárlásával kapcsolatosan. A kezdeményezésünkre - melyet már több alkalommal levélben is elküldtünk – év végéig megválaszolják. A terület egyébként környezetvédelmi szempontból jelentős nagyságrendben esik végleges korlátozás alá.

2021. november 15.

A Hajdúsági-Nyírségi Pályázatkezelő Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, Kovács Aport kértük személyes egyeztetésre a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat kezelésében folyamatosan kiírásra kerülő TOP Plusz források felhasználására. A pályázati alap forráselemei között átcsoportosításra nincs lehetőség, ezért kértünk segítséget abban, hogy a város tervezett projektjeinek megfelelő nagyságrendben lehessen támogatást pályázni. Ezzel összefüggésben még szükséges Pajna Zoltán elnök úrral és Tasó László képviselő úrral is egyeztetni. A megbeszélésen Kiss Ernő kollégámmal vettünk részt.

A Terra Generál Építőipari Kft. ügyvezető igazgatója Gere Miklós a László utca, Sziget utca útfelújítás közbeszerzésének nyertes ajánlattevőjével jártuk be a nyomvonalat és a munkanemeket egyeztetjük. Tájékoztatása szerint 17-én kezdik el a kivitelezést és vélhetően néhány napon belül tudnak is végezni azzal. A bejárásom Kiss Ernő kollégámmal vettünk részt. A munkakezdekről és a munkaterület átadásról a műszaki ellenőrrel is egyeztetünk. A munkálatokról az önkormányzat facebook felületén adtunk tájékoztatást.

13 órai kezdettel került sor a TOP Plusz Információs Nap rendezvényére, amin Kiss Ernő településszervezési irodavezető kollégámmal vettem részt. A jelenlevőket Pajna Zoltán elnök úr köszöntötte és az érkezőket Tasi Sándor alelnök úrral együtt fogadták. Stefán László - Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárságának főosztályvezetője - a TOP Plusz felhívásokról tájékoztatta a jelenlevőket. Szintén a pénzügyminisztérium képviseletében tartott prezentációt Tabajdi

Márton főosztályvezető a (TOP) Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz - A 2021-2027-es programozási időszak eljárásrendi újításai címmel. Az MVM csoport és az önkormányzati kapcsolatok osztály tevékenységének rövid bemutatása címmel hallottunk előadást.

2021. november 16.

A rendőrség és a határrendészet helyi vezetőivel - Sámi Katalin r.alezredes és Berde László r.alezredes - a város közbiztonsági helyzetéről általánosságban egyeztettünk. Szó esett a településen tapasztalható koronavírus helyzetről, a határ másik oldalán érvényben levő intézkedésekről, a határforgalom alakulásáról, illetve az év végén várható rendezvényeinkről is.

2021. november 17.

A Debreceni Egyetem munkatársa keresett fel a Hétfő Kutató Intézet megbízásából. Az interjú tárgya a határmenti kapcsolatok alakulása a koronavírus árnyékában volt. Szó esett a munkavállalói mozgások és a bevásárlással összefüggésben tapasztalt változások hatásairól a város életében. Ezzel összefüggésben a számszerű adatok pontossága miatt segítséget kértem még Berde László alezredes kirendeltségvezető úrtól is. Kirendeltségvezető úrral együtt tapasztalt konklúzió az volt, hogy a járvány hatása kizárólag a teljes zárás alatt volt tapasztalható, azonban a 100-150 fő munkavállalással kapcsolatban történt határátlépések körében - a két oldal határőrizeti szerveinek eltérő protokolljai miatt - csak néhány napig volt jelentős mértékű csökkenés. Az általános határforgalom a szabályozások változásától függően 600-800 fő/napban mérhető.

A mai napon a László utca aszfalterítésével – a nagyobb kátyúk kijavitása és a szegélyek megtisztítását követően – megkezdődött a Belügyminisztérium által támogatott pályázatunk beruházási munkálata. Az aszfaltozást a csapadékos időjárás beálltának elkerülése érdekében csütörtökön is folytatták az érintett szakasz szennyvízcsatornájának szintbe emelésével együtt. Az ezt követő időszak a padkaképzést és az útsatlakozások rendbetételét fogja tartalmazni.

2021. november 22.

A Cívis Komplex Kft. műszaki ellenőre részéről meghívó érkezett „Iparterület fejlesztése Létavértesen” című TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00015 azonosítószámú beruházás kivitelezési munkáinak elvégzése - műszaki átadás-átvételi eljárásának megindítására, melyre hétfőn 9.00 órakor kerül sor a Városháza Tanácstermében. A tárgyi építési munkák kivitelezője a D-PROFIL Kft.

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Megye Napja alkalmából tartandó ünnepi ülésre kaptam meghívót. Az esemény Hajdúszoboszlón a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár épületében kerül megrendezésre délelőtt 10 órai kezdettel. A szokásoknak megfelelően átadásra kerülnek a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat kitüntetett díjai.

A Művelődési, Sport és Civil Kapcsolatok Bizottsága ülésezik az alábbi napirendi témákban:

1. Adventi program előkészítése a résztvevő intézmények és egyéb szervezetek képviselőinek bevonásával
2. Különfélék

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság az Oktatási Bizottsággal együtt ülés keretében javaslatot tesz a BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatot benyújtottak kérelméről. Ezt követően a Szociális Bizottság zárt ülés keretében tárgyalja a beadott rendkívüli települési támogatásokat.

A Gazdasági Bizottság ülésén az alábbi napirendek kerülnek előterjesztésre:

1. Csizi Frigo kft. területvásárlási kérelme
2. Rác József Kölcsey utcai lakos kérelme
3. Különfélék

2021. november 24.

A Pénzügyi Bizottság az alábbi témákban ülésezik:

1. 2021. évi költségvetés előirányzatának módosítása
2. 2022. évi költségvetési koncepció
3. 2021. évi III. negyedévi költségvetés
4. Tájékoztató az adóbevételek alakulásáról
5. Különfélék


Lejárt határidejű számlák 11.17.

Lejárt határidejű számlák: **0**

Bankszámla egyenlegek:

Önkormányzat kv-i számla:	64.354.944
Pályázatok fogadása	0
Kommunális adó	4 273 286
Iparűzési adó	15 403 098
Gépjárműadó	0
Mezőőri járulék	7 567 613

Létavértes, 2021. november 19.


Menyhárt Károly
polgármester

